

Fizetési módok és feltételei a fancyhandles.hu oldal megrendelői és használói részére

A fancyhandles.hu webáruházunkban az alábbi fizetési módokkal egyenlítheti ki a megrendelt termékek ellenértékét:

- banki átutalás
- utánvétel

Banki átutalás

A banki átutalás az egyik legkorszerűbb fizetési mód és az azonnali utalási rendszernek köszönhetően rendkívül gyors. Átutalás esetén az emailben megküldött díjbekérő minden az alább szükséges adatot megtalál az eredményes és pontos adminisztrációhoz:

Utalási adatok:

Név: Gödérné Móra Ibolya E.V.

Cég székhelye: 1222, Budapest Bérkocsi utca 46

Számlaszámunk: OTP Bank 11711096-21460612-00000000

Az utalásnál minden esetben kérjük, szíveskedjen feltüntetni a díjbekérő sorszámát és a megrendelő nevét.

Banki átutalás választásakor a vásárolt termékek ellenértékét minden esetben előre utalással szükséges kiegyenlíteni. Az automatikus rendelés visszaigazolás e-mail után erről külön e-mailben értesítést kap, melyben csatolmányként (.pdf) az előre utalásos vásárlási díjbekérő is szerepel. Kérjük ellenőrizze a számlán szereplő adatokat, rendelésének tételeit és a végösszeget és amennyiben rendben találja csak azután utalja át a díjbekérőn szereplő végösszeget a fizetési határidőn belül. Amennyiben megkapta e-mailben a díjbekérőt, akkor biztos lehet benne, hogy teljesíteni is tudjuk tartalmát, tehát a rendelése beérkezett, feldolgozásra került. Az átutalást követően a szállítás vagy átvétel a megadott feltételek szerint és határidőn belül a kiválasztott szállítási módnak megfelelően a csomagot átadjuk a szállítónak vagy biztosítjuk az átvétel lehetőségét az átvételi ponton (az átvételi ponton készpénzfizetési módot nem tudunk biztosítani).

Mi az az utánvétel fizetés?

utánvétel az, amikor a fizetés, a kézbesítéskor történik.

Az utánvételes fizetés esetében a rendelés összegét a kiszállítást végző futárszolgálatnak kell átadni. A megrendelt termék(ek)et a fizetés után lehet csak átvenni. Ezen felül a szállítás napján (vagy sikertelen kézbesítés esetén másnapján) a megadott címen kell tartózkodnia az átvevőnek (a megrendelőnek vagy meghatalmazottjának).

Az utánvétes fizetés menete:

A feladó még a kifizetés előtt odaadja a csomagot a futárnak, a címzett pedig abban az esetben tudja átvenni a csomagot, ha a megérkezésekor kifizeti a feladó által meghatározott összeget. A futárszolgálat ezután a pénzt eljuttatja a feladónak.

Az utánvétel összege:

Az utánvétes csomag árát a kézbesítés költségét is, a kézbesítéskor a címzett fizeti ki a postásnak vagy a futárszolgálatnak. Ha nem történik meg a fizetés, a futár nem adja át a csomagot, ezzel biztosítják azt, hogy a csomag ne kerüljön illetéktelen kezekbe.

Az utánvétel összege személyese átvétel esetén.

Személyes átvétel esetén az utánvételi díj 0.-Ft

Téves kifizetés és túlfizetés esetén választható opciók

A megrendelő hibájából tévesen duplán, többszörösen vagy bármilyen mértékű túlfizetés esetén a túlfizetés összegét a következő a megrendelő által választott módok valamelyikén kérheti jóváírni:

- A túlfizetett összeget a webáruházunkban levásárolható.
- 30 napon belül visszautaljuk a téves/túlfizetés összegét.